



В Брянской области местный житель и его сожительница подозреваются в применении насилия в отношении сотрудника ГИБДД

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело в отношении жителей Выгоничского района Брянской области, подозреваемых в применении насилия в отношении представителя власти (ч.1 ст.318 УК РФ).

По версии следствия, 02 февраля 2011 года на 46-м километре автодороги «Брянск-Новозыбков» в районе поселка Алексеевский Выгоничского района Брянской области произошло ДТП с участием автомобиля под управлением гражданина Республики Беларусь, в результате которого были причинены телесные повреждения местной жительнице, двигавшейся по проезжей части со своей ранее неоднократно судимой матерью, находившейся в состоянии алкогольного опьянения. Прибывшие на место сотрудники ОВД по Выгоничскому муниципальному району проводили необходимые проверочные действия, когда на место ДТП пришел ранее неоднократно судимый 49-летний отчим пострадавшей, находившийся также в алкогольном опьянении. Мужчина стал требовать от гражданина Республики Беларусь денежные средства на приобретение спиртных напитков, мешая при этом сотрудникам милиции осуществлять свои служебные обязанности. Инспектором ОГИБДД ОВД по Выгоничскому муниципальному району было сделано замечание отчиму пострадавшей по поводу его неправомерных действий. На замечание злоумышленник не отреагировал, повалил сотрудника ОВД на землю и вместе с матерью пострадавшей стал его избивать, нанося множественные удары руками и ногами по голове и телу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Марта 2011

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/735370>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области
